



08 апреля 2019 года состоялось годовое собрание акционеров АО Kaspi.kz (далее компания), на котором были избраны новые члены Совета Директоров.

«На последнем собрании акционеров мы обновили Совет Директоров нашей компании, – говорит глава Kaspi.kz Михаил Ломтадзе. – Теперь наш Совет Директоров состоит из 6 директоров, из которых 3 являются независимыми. Это профессионалы с богатым международным опытом в сферах электронной коммерции, маркетинга и финансов. Высокопрофессиональный Совет Директоров еще раз подчеркивает нашу приверженность самым высоким стандартам корпоративного управления в соответствии с лучшей мировой практикой».

В Совет Директоров компании избраны:

Николай Зиновьев, Член Совета Директоров.

Ранее г-н Зиновьев являлся первым руководителем и основателем «Европлана» - крупнейшей автолизинговой компании в России. Этому предшествовала работа в качестве Вице-Президента Американско-Российского инвестиционного фонда, учрежденного правительством США с целью финансирования малого и среднего бизнеса в России. В настоящее время г-н Зиновьев является основателем и первым руководителем ведущего B2B онлайн маркетплейса Superbrands.ru.

Г-н Зиновьев получил степень бакалавра Государственного Педагогического Университета Ростова-на-Дону по английскому языку, а также степень бакалавра Московского Государственного Университета по экономике.

Дуглас (Дар) Гарднер, Член Совета Директоров, независимый директор.

Ранее г-н Гарднер занимал должности председателя комитета совета директоров по аудиту в предприятиях розничной торговли, финансовых компаниях и компаниях по управлению недвижимым имуществом и активами. Он оказывал консультативные услуги компаниям, сосредоточенным на своем корпоративном управлении и процедурах финансовой отчетности. До этого г-н Гарднер занимал должность главного Управляющего партнера Ernst&Young (Россия, Казахстан и СНГ). Г-н Гарднер является Сертифицированным публичным бухгалтером. Г-н Гарднер окончил Университет Оклахомы со степенью бакалавра Бизнес администрирования и бухгалтерского учета.

Г-н Шимон Гутковски, Член Совета Директоров, независимый директор.

Г-н Шимон Гутковски осуществляет деятельность в качестве со-Управляющего партнера ведущей компании Польши по маркетинговым стратегиям DDB&tribal Poland. Он специализируется на создании бренда, маркетинговых и коммуникационных стратегиях. С 2014 года г-н Шимон Гутковски занимает должность Президента Польской Ассоциации Маркетинговых Коммуникаций, а с 2017 года – также Члена Консультативного Совета Клиентов Facebook в Польше/ Центральной и Восточной Европе. Он был награжден Рыцарским Крестом Ордена Рыцарей Креста Полонии и являлся советником Президента Польши с 2011 по 2015г. Г-н Гутковски окончил Университет Варшавы по специальности теоретическая математика, а также получил степень Магистра делового администрирования по совместной программе Университета Illinois Urbana-Champaign и Международного центра управления Университета Варшавы.

Г-жа Алина Правдзик, Член Совета Директоров, независимый директор.

Г-жа Правдзик является Управляющим партнером Innogy Innovation Hub, отвечает за операции в Центральной и Восточной Европе и является Главой инвестиционного направления Smart & Connected Buildings. Ранее она работала Региональным менеджером e-Bay.com, отвечала за Европейские развивающиеся рынки и в качестве Генерального менеджера была ответственна за Международное расширение в Европе. Г-жа Правдзик окончила Университет Гданьска (Польша), по специальности «Международная торговля».

По результатам собрания, Совет Директоров Kaspi.kz состоит из 6 директоров, включая 3 независимых и сформирован в следующем составе:

Вячеслав Ким – Председатель Совета Директоров.

Михаил Ломтадзе – Член Совета Директоров и Председатель Правления АО Kaspi.kz.

Николай Зиновьев – Член Совета Директоров, представитель крупного акционера.

Дуглас Гарднер – Член Совета Директоров, независимый директор.

Шимон Гутковски – Член Совета Директоров, независимый директор.

Алина Правдзик - Член Совета Директоров, независимый директор.